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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemi¢ni svincnik.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU
Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo Sifro vpiite
tudi na konceptna lista.

|zpitna pola vsebuje 20 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40. Za posamezno nalogo je Stevilo todk navedeno v
izpitni poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemiénim svinénikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Kadar
je smiselno, narisite skico, éeprav je naloga ne zahteva, saj vam bo morda pomagala k pravilni resitvi. Pisite &itjjivo. Ce se
zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Neditljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.
Osnutki reSitev, ki jih lahko napiSete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upostevajo.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 3 prazne.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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Ena izmed barv palete true color je predstavljena z zaporedjem bitov:

110111101111000001110001. ZapiSite Sestnajstiski zapis vrednosti te barve.

Zapisite desetiSki zapis vrednosti te barve. DesetiSki zapis dobite tako, da vsakih 8 bitov
predstavite z ustrezno desetiSko vrednostjo.

(2 tocki)
Obkrozite R, ¢e menite, da je trditev resni¢na, oziroma N, &e je trditev neresnic¢na.
Podatke v bralne pomnilnike lahko zapiSe le proizvajalec. R N
Izvedba bralno-pisalnega pomnilnika je npr. SRAM ali pa DRAM. R N

(2 tocki)

V operacijskem sistemu Linux ste prijavljeni kot uporabnik up1. KakS§ne morajo biti dovolilnice
datoteke prog, da bi jo lahko brali in izvajali vsi uporabniki?

A  -rwx r-x --- 1 upl groupl 20471 jan 4 2017 prog
B -rwx r-x --x 1 upl groupl 20471 jan 4 2017 prog
C -rwx rwx --- 1 upl groupl 20471 jan 4 2017 prog
D -r-x r-x r-x 1 upl groupl 20471 jan 4 2017 prog

(1 tocka)

KolikSna je teoreti¢no najvecja velikost pomnilnika, ki ga lahko naslavlja 64-bitni procesor?

A 4 G pomnilniskih besed.
8 G pomnilniskih besed.
16 E pomnilniskih besed.

O O W

1 T pomnilniSkih besed.
(1 tocka)

Podjetje se Siri in ustanavlja svoje podruznice v razli¢nih drzavah. Vse podruznice morajo imeti
neprekinjen dostop do sedeza podjetja. Katera omrezna tehnologija podpira take zahteve?

A LAN

B MAN
C WAN
D WLAN

(1 tocka)

|
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6. Kateri storitvi zagotavlja transportni nivo modela TCP/IP?

A

m O O @

L ]

M2 0 2 7 8 1 1 2 0 4

Enkripcijo podatkov.
Izbor poti.
Vzpostavitev povezave.

Nadzor pretoka.

V sivo polje ne pisite.

Prenos bitov.
(2 tocki)

7. 'V omrezju smo racunalniku ze nastavili naslov IP. Vmesnik Fa0/0 na usmerjevalniku naj dobi prvi
mogoci naslov iz pripadajoCega podomreZja.

NapisSite naslov IP na vmesniku, pripadajoo masko v desetiski obliki in naslov podomrezja.

L=

Fad/0

) ————

FCO
172.16.214.199/26

IP na Fa0/0:
Maska:
Podomrezje:
(3 tocke)
8. Katera stavka sta resni¢na?
A Naslov MAC je dolo¢en s programsko opremo.
B Naslov MAC je 48-bitni.
C NIC potrebuje naslov MAC le, Ce je priklopljen v WAN.
D Naslov MAC je predstavljen v osmiskem sistemu.
E Prvitrije zlogi naslova MAC so vezani na proizvajalca.
(2 tocki)

|



V sivo polje ne pisite.
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9.

10.

11.
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1

Datoteka s konénico .xlsx ima vsebino:

A B C D
1 3 3 2 12
2 14 3 B 9
3 1 8 2
4 15 13 3 a8

V tem primeru lahko re¢emo, da

A so v preglednici zapisani podatki.
so v preglednici zapisane informacije.

je v preglednici predstavljeno znanje.

O O o

je v preglednici ve¢ zvezkov.

(1 tocka)

Zapisite dve vrsti diagramov UML, ki se uporabljata za predstavitev dinami¢nega obnasanja
informacijskega sistema.

(2 tocki)
V kateri fazi izdelave podatkovne baze se dolo€i enoli¢ni identifikator entitetnega tipa?
AV fazi analize zahtev.
B V faziizdelave konceptualnega modela.
C V fazi implementacije podatkovne baze.
D V kateri koli izmed navedenih faz.
(1 tocka)
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[
12. Z diagramom ER je predstavljen model podatkovne baze. e
a
EntitetaA %
kljucA (PK) , =
AfributA1 Entitetal 2
AtributA? kKliucB (PK) o
AtributB1 =
AtributB2 >

KljucA (PFK)

Dopolnite stavke tako, da bodo resni¢ni za podani diagram ER.

predstavlja moc¢ni entitetni tip.

predstavlja Sibki entitetni tip.

Primarni klju€ entitetnega tipa EntitetaB je

(3 tocke)

13. Kaj je znacilno za transakcijske informacijske sisteme? Nastejte Stiri lastnosti.

(2 tocki)
14. V podatkovni bazi je tabela Dijak (DijakID:N, Priimek:A20, Ime:A20, Ocena:N).
Dopolnite stavek SQL tako, da vrne podatke, urejene po padajoci vrednosti podatka Ocena.

Select Ocena,Priimek, Ime
From Dijak

(2 tocki)
15. Kateri stavek se uporablja za brisanje tabel iz podatkovne baze?
A DELETE TABLE
B ERASE TABLE
C CLEAR TABLE
D DROP TABLE
(1 tocka)

L |



V sivo polje ne pisite.

17.

18.

16.

M 2 0 2 7 8 1

2 0 7

1

Pri podatkovnih bazah govorimo o trinivojski arhitekturi. Namen je lociti naCine fiziCnega
shranjevanja podatkov od nac¢inov modeliranja okolja in le-te od uporabe podatkov. Kako
imenujemo te tri nivoje in kako imenujemo tako arhitekturo podatkovne baze?

Nivoji:

Ime arhitekture:

(2 tocki)
Kateri znacilnosti veljata za diagrame entiteta-razmerje?
A Entitetno-relacijski diagram lahko pretvorimo le v en sam logi¢ni model.
B Spadajo med grafi¢ne nacine predstavitve podatkovnega modela.
C Ponazarjajo entitetne tipe in povezave med njimi.
D Prikazujejo logi¢no in fizicno predstavitev podatkov v podatkovni bazi.
E Nazorno prikazujejo strukturo sistema za upravljanje podatkovne baze.
(2 tocki)

Ustvarili smo naslednji model ER. NapiSite stavka SQL, ki bosta ustvarila pripadajoci tabeli in
povezavo med njima.

nzeba Kraj

I Char(g) NN (PK} .~ —+ PostnaSt Char(4} MN (PK)
Ime Char{20} NN HReffionshipl | Imekraja Char(20) NN
Priimek Char{20} NN
Postnast Char(4) NN (FK]

(2 tocki)

|



M2 0 2 7 8 1 1 2 0 8

19. V podatkovni bazi sta tabeli

Drzava (DID:N, ImeDrzave:A30)
Pokrajina (PID:N, ImePokrajine:A30, DID:N-->Drzava,
SteviloPrebivalcev:N) .

19.1. ZapiSite stavek SQL, ki vrne abecedno urejen seznam imen pokrajin Slovenije.

(2 tocki)

19.2. ZapiSite stavek SQL, ki za vsako drzavo izpiSe ime drZzave in skupno $tevilo prebivalcev.

(2 tocki)

V sivo polje ne pisite.
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20. Narediti zelimo informacijski sistem za prijavo Studentov na fakultete.

21.1. Student lahko odda prijavo k izpitu z uporabo informacijskega sistema fakultete. Pri
izpoljnjevaniju prijavnice ima na voljo spletno pomog. Pri prijavi je treba izvesti tudi
avtentikacijo Studenta. NariSite diagram primerov uporabe (Use Case). V diagramu morajo
biti razvidni vsi elementi in njihove povezave.

V sivo polje ne pisite.

(4 tocke)

L |
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V sivo polje ne pisite.



